

候選亞姐聖誕泳衣裝示人 右胸露膠紙「僭建」?

龔蘊稱 防滑

香港文匯報訊 20位候選亞姐佳麗將於本月29日競選《ATV 2011亞洲小姐大中華總決賽》，昨日其中18位佳麗穿上聖誕裝扮的泳衣會見傳媒，現場互相抽籤交換禮物。其中以6號裘琳、14號胡主莉及17號馮虞軒狀態最突出。而12號龔蘊被發現右胸底下露出了白色胸墊，因而惹起加墊疑雲，事後她解說只是貼了膠紙防泳衣下滑。



來自加拿大的6號裘琳對自己很有信心，相信自己能出線。

6號裘琳、14號胡主莉和17號馮虞軒都屬上圍出眾的佳麗，馮虞軒稱很滿意自己的狀態，她說：「各位佳麗都有自己的優勢和特點，自己最滿意是腿部，身材比例上都有點優勢。」問她會否望奪獎而回？她說：「我不會有打敗其他女仔的心態，最重要是表現到自己最好的一面，最大的對手是自己。」

來自加拿大的6號裘琳，以英語表示已開始與其他佳麗聯絡，問中也會講笑話聊天，她有自信能成功出線，同時也看好2號林沂安能得獎，因她在各方面都很突出，又有模特兒演出經驗。

馮雪冰參選壓力大消瘦

19號馮雪冰自參選以來消瘦不少，她坦言比賽日子愈近，愈感受到壓力。記者稱她太瘦則會影響上鏡，她笑道：「是應該要肥小許，如果大家想我肥些，我會努力的。」

來自廣州的12號佳麗龔蘊，初出場時見她右胸底下露出白色胸墊。事後她整理好泳衣後表示，大會並不允許加墊，解釋只是貼上膠紙以防泳衣下滑。但她亦笑言其他佳麗身材出眾，如大會許可的話也會考慮加墊。



18位候選佳麗穿上聖誕裝扮的泳衣會見傳媒。



12號佳麗龔蘊(中)被疑加墊，她直言眼見其他佳麗身材太好，若大會許可也會考慮。



6號裘琳、14號胡主莉和17號馮虞軒上圍出眾成焦點。

城城扮聖誕花唱歌應節



城城於聖誕節表現特別風騷，並向觀眾大派禮物。香港文匯報記者黃偉邦攝



城城表演跳彈床，博得全場觀眾掌聲。香港文匯報記者黃偉邦攝

香港文匯報訊 這個聖誕夜，郭富城與過萬歌迷在紅館度過難忘一晚。城城專程為演唱會換上新舞衣，無懼平安夜被罰款十萬，再度安哥四首歌曲，最後以一曲聖誕歌送給觀眾，唱至接近十二時才結束，聖誕夜再度被罰款十萬。

是晚到場欣賞的嘉賓有張可頤、鄭嘉穎、黃智賢、谷德昭與女友林子瑄。城城於聖誕節表現特別風騷，不少歌迷都戴上聖誕帽捧場，甚有節日氣氛。城城謂近年花在電影方面時間較多，《三岔口》一片給予很大的鼓舞，是他首個電影上的獎項，希望未來可將電影和音樂結合在一起，做一套出色的音樂劇。

城城其後更專程換了件毛毛衫配襯聖誕節，更笑問觀眾自己是否像一朵聖誕花，並一連唱了三首聖誕歌祝福觀眾，又大送演唱會T恤，掀起高潮。城城說小時候很想過白色聖誕，特別安排落雪效果，十分浪漫。

演唱會直至十一時半結束，九成觀眾一直高呼安哥，城城再度出場演繹四首本來演唱會並無編排的《誰能代替你》、《I love you so》等歌曲，最後再演繹一首聖誕歌才依依不捨離開。



鄭嘉穎與黃智賢結伴捧場。

香港文匯報記者黃偉邦攝

楊秀惠逛街購物當運動

香港文匯報訊(記者 李慶全) 楊秀惠(見圖)昨日以嘉賓身份出席商場聖誕活動，與身穿聖誕裝束的小朋友一同玩遊戲，齊齊過boxing day。秀惠帶笑指聖誕假期這幾天都放肆大吃大喝，現已擔心會增磅而勤加做運動。因之後她要接拍無綫一輯有關運動的節目，當中要穿運動衫，也不想自己太胖感覺會不合格。秀惠笑言最喜歡做的運動，就是瘋狂逛

街購物，特別是聖誕過後時裝店會大減價，她相信應該也要大出血了！秀惠於今個農曆新年將返家鄉馬來西亞與家人度過，也一早選購了多份禮物給家人，尤其父母是傳統思想的人，每逢過節都好重視。秀惠稱試過忙於工作忘記了爸爸的生日，工作完了才發覺遺忘了爸爸的生日，才即致電向爸爸道賀，然而她也深感內疚。



接受無綫訪問

張敬軒終獲放生



張敬軒獲放生，終能再接受無綫訪問。

香港文匯報訊(記者 李慶全) 張敬軒昨日到灣仔一家補習社參加聖誕派對，今年更有周國賢及Gin Lee當嘉賓，在場與同學們玩遊戲。

過去兩年因版權風波，軒仔一直未獲無綫放生，如今五大唱片公司跟無綫破冰，昨日終見無綫娛樂台邀軒仔在後台以廣東話接受訪問。軒仔所知正式首次接受無綫訪問，原來補習社在無綫買了廣告時段，他才得以接受訪問，但他仍笑說：「能再次做無綫的訪問都好開心，總算是踏出積極的一大步，我更希望盡快可以入電視城唱歌，到時應該會好感動，也很感觸，都有兩年時間喇！」

軒仔最近以月租十萬搬進謝霆鋒半山舊居豪宅區，軒仔也笑指該地段的好好，但他也不過只是租樓住。提到他當時搬進西貢舊居是為了能夠跟傳緋聞的關智斌(Kenny)同住附近，今次搬家有指是二人感情亮起紅燈，軒仔冷笑說：「香港好細，我知他現住得幾好幾旺他，出唱片又拍劇，一個家最重要是住得舒服。」

關智斌

拒為張敬軒搬屋



張敬軒與關智斌(見圖)昨日出席灣仔一冬季購物節活動，Steven表示，前日才陪從馬來西亞來港的朋友到購物節選購禮物，更買到不少火鍋用的材料，之後便與教會的朋友打邊爐。至於Kenny前晚跟公司同事去唱K。當問到有否與好友張敬軒結伴同行，他笑指講明是限公司同事唱K，又怎會預他的份兒。張敬軒原本與Kenny為西貢鄰居，最近軒仔搬到港島豪宅，亦知Kenny現住得順風順水，又出唱片又返內地拍戲，Kenny強調其實二人本身住得不相近，不過現居住的確感覺順風順水。但會否也搬遷軒仔？Kenny笑說：「我住的地方隔涉，想搬都沒的司機肯車我，況且即將都要返內地拍戲，一走就半個月！」

香港文匯報訊 組合BOYZ關智斌(Kenny)與張致恆(Steven)(見圖)昨日出席灣仔一冬季購物節活動，Steven表示，前日才陪從馬來西亞來港的朋友到購物節選購禮物，更買到不少火鍋用的材料，之後便與教會的朋友打邊爐。至於Kenny前晚跟公司同事去唱K。當問到有否與好友張敬軒結伴同行，他笑指講明是限公司同事唱K，又怎會預他的份兒。張敬軒原本與Kenny為西貢鄰居，最近軒仔搬到港島豪宅，亦知Kenny現住得順風順水，又出唱片又返內地拍戲，Kenny強調其實二人本身住得不相近，不過現居住的確感覺順風順水。但會否也搬遷軒仔？Kenny笑說：「我住的地方隔涉，想搬都沒的司機肯車我，況且即將都要返內地拍戲，一走就半個月！」

見陳茵媺笑得開心

陳豪送禮物很成功



陳豪(見圖)昨日出席將軍澳舉行的「反斗車王大派對」，活動上他即席烹調拿手的咖啡，更親民地跟粉絲齊齊玩遊戲。談到今個聖誕節首度跟女友陳茵媺共度，陳豪坦言是二人世界去吃聖誕大餐歡度佳節，感覺相當有氣氛，當然是有女友相伴。陳豪曾揚言會送女友感覺溫暖的禮物，他笑指女友收到時也好高興和滿意，因看到她笑到「四萬咁口」就知道他是成功了。

香港文匯報訊(記者 李慶全) 陳豪(見圖)昨日出席將軍澳舉行的「反斗車王大派對」，活動上他即席烹調拿手的咖啡，更親民地跟粉絲齊齊玩遊戲。談到今個聖誕節首度跟女友陳茵媺共度，陳豪坦言是二人世界去吃聖誕大餐歡度佳節，感覺相當有氣氛，當然是有女友相伴。陳豪曾揚言會送女友感覺溫暖的禮物，他笑指女友收到時也好高興和滿意，因看到她笑到「四萬咁口」就知道他是成功了。

另有報章刊出多位無綫「小生」的商場騷價，其中陳豪的騷價及不上鄭嘉穎和謝天華，陳豪表示自己從來沒去理會這些事，只知自己是「好易用」的價錢，令客戶及自己均感到開心。問要是邀請女友一起情侶檔出騷會否收另外的價錢？陳豪笑着避談，並表示能令大家開心最重要。對於個人身價拿來比較，陳豪坦言不會介意，他向來是懂得珍惜每個機會，明白到有機會就有商機，有時酬勞並非最大前提。

陳敏之

等緊男友求婚



陳敏之(見圖)昨日出席一商場活動，有台灣粉絲親手做了一個她於劇集《怒火街頭》中的「冧颯天后」公仔送給她，令敏之感動得差點哭出眼淚。

香港文匯報訊(記者 李慶全) 陳敏之(見圖)昨日出席一商場活動，有台灣粉絲親手做了一個她於劇集《怒火街頭》中的「冧颯天后」公仔送給她，令敏之感動得差點哭出眼淚。

敏之於今個聖誕節參加了派對，抽到香薰禮物，男友則送她合用的電子產品做禮物，她也回贈新款手提電話給男友。敏之笑指他倆拍拖多年，也不再會追求浪漫，更試過表明不用互相送禮物，即使要送也是一些實際的禮物。記者笑她尚未收到戒指做禮物？敏之笑說：「我都等緊求婚戒指。唉！未有呀，不過男友也知我心意表明會畀心機儲錢買樓。」

另提到有報章指黃宗澤不設防，胡杏兒看中醫驗出懷有身孕服安胎藥，敏之聞言即大笑說：「昨晚(聖誕夜)我們才一起開派對玩完，無可能，不過她又無飲酒。如果有，我要做奶媽……不是呀，我無奶，係做契媽！」敏之又憶述前晚共處時的境況說：「杏兒還叫我快點生仔，不過她剛拿了視后，又要返內地拍劇，應該會繼續在事業上衝刺，而且我們一班姊妹無可能不知道。要是她有了BB，大家實打鑼打鼓爭做契媽！」